

今日关注

央行推出碳减排支持工具，通过碳减排支持工具向金融机构提供低成本资金，引导金融机构在自主决策、贷款利率应与同期限档次贷款市场报价利率（LPR）大致持平。11月8日上市首日，首批四只MSCI中国A50互联互通指数ETF产品成交火爆，累计总成交额突破100亿元，达100.86亿元。成为当天股票ETF成交额第一。证券日报：2021年国家医保谈判于11月9日开始，11月11日结束，此次谈判为期3天。本次谈判有众多“明星药”参与其中。PD-1依然是焦点，国产PD-1将携新适应症在11月10日参与谈判；本次谈判还有约20个国产创新药品种或将进行初次谈判。



东方财富刷新设置,东方财富证券网官网

新版本东方财富网在数据连接下无法刷新，尝试一下下拉刷新，或者后台退出软件重开一下。还是不行就重装试试东方财富网设为主页,页面内容为自动更新很慢,网络问题，或者查查毒.东方财富网个股要闻为什么不能刷新，那个模块重新打开一次个股行情就可以自己刷新，仍然不刷新可以试试看退出软件重开是怎么回事，我评论别，或者不支持股票止损点应该怎样设置，一般有以下几种设置方法：



===全文阅读===

三大顾虑令A股步步惊心5000点后三个转变选股票，分析人士认为，沪指在突破5000点之后，必然会迎来区间调整，不过这种调整实属正常，目前沪指依然站在20日均线之上，上行格局未变四大利空打压A股，《证券日报》记者：周一沪深两市低开低走，5100点关口再度失守，截至收盘，上证指数下跌103.36点，收于5062.99点，创业板指暴跌203.68点，跌幅达5.22%。



券商“不靠谱”研报再抓典型

国金证券、银河证券和东吴证券被当作典型案例而被点名。券商不靠谱研报再抓典型证监会认为，银河证券、国金证券、东吴证券及其分析师在研报发布过程中，存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、要求券商就发现问题事项及时整改并进行内部问责。三家券商被点名，该研报发布于2015年7月20日。国金证券在该研究报告中引用相关专家关于“中国电磁弹射不输美国，将其随意修改为“电磁武器接近实战，我国技术不落人后”。而电磁武器则更侧重于表达武器装备，两者含义并不相同。



关注二线蓝筹滞涨品种

《证券日报》记者：从盘面上看，昨日钢铁、舟山新区、运输物流、交通设施等板块表现较好，等板块却大幅下跌。近期投资者应如何操作。民生证券：短期内将趋于均衡，伪成长股难随大风再起，再次强调三个转变：一线蓝筹转二线蓝筹，周期行业转消费行业，传统行业转新兴行业。中国制造2025、国企改革、“互联网++”。巨丰投顾：可适当注意逢高减仓，而对于滞涨类个股，机会方面，国企改革中线继续持有，有色等滞涨板块，还可继续低吸。(证券日报)。



印花税完成年度预算的150%

本报讯记者3日从财政部获悉，今年前9个月，全国税收总收入完成45057.56亿元，同比增长2.2%，同比增收964.44亿元，增速比去年同期回落了23.9个百分点。其中证券交易印花税跌幅明显收窄。今年1-9月证券交易印花税收入完成378.79亿元，同比下降59.6%，比去年同期下降1.3个百分点。并从6月份开始实现正增长，9月份同比分别增长40.6%、85.5%、141.3%。财政部表示，证券交易印花税收入跌幅收窄，主要原因是股市成交量迅速放大。近几个月来证券市场交易和人气有所回暖，成交量持续放大，8月份沪深两市日均成交金额为2406.52多亿元，放大了约10倍。



切实减轻物流企业税收负担

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。会议指出，2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，物流业快速发展，产业发展水平不断提升。制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施，促进物流业健康发展。【点评】国务院表态将研究政策减轻物流企业税负，一旦政策出台，(此要闻对交通物流板块利好。